



更多精彩内容见齐鲁晚报拍客网 <http://zt.qjwb.com.cn/paike/> 未经本报许可,严禁转载拍客图片!

用镜头记周记,记录您一周的生活故事,记录您的所见、所感、所想、所悟,拍客版全新的《周记》栏目面向广大摄影发烧友征集图片。

记录生活的点滴,是一种乐趣,更是一种幸福。如果你是一个既善于发现又有心的话,那么把你的有“机”生活分享给我们、分享给广大读者吧。

请登录<http://zt.qjwb.com.cn/paike/>上传照片,作品题材不限,拍摄手法不限,拍摄器材不限,请附上详细说明并注明拍摄时间、地点、摄影器材型号、通信地址、联系电话和真实姓名,稿件一经采用,即付稿酬。

读者服务热线:96706。



▲每天杨贺峰都忙得满头是汗,但每一份汗水都能有所收获。

新货郎

王剑 摄

“打起鼓来,敲起锣来,推着小车来送货……”东北民歌《新货郎》曾经被几代人所传唱,人们从歌词里就能看到当年农村卖货郎的生动形象。杨贺峰,32岁,他可是如今新货郎的典型代表。8年前他离开家乡,用跟着哥哥干百货店挣来的钱买了辆货车,专门到山区干起了卖百货的营生。

每天,他开着装满日用百货的车子要跑上百公里,为偏远山区农民送去日常所需的日用品,深受乡亲们的欢迎,自己用汗水换来了一份固定的收入。(拍客奖400元)



▲每到一个村子,车子刚停下,村民们就围拢过来了。



▲现代的货车可比曾经的小推车“肚量”大多了。



▲每天杨贺峰要跑上百公里的山路。

2014·中欧皮肤病医学高峰论坛胜利落下帷幕

——世界权威皮肤医学专家来济,多家主流媒体共同见证医界盛况——



5月26日下午,皮肤病学盛会——2014·中欧皮肤病医学高峰论坛在山东大厦盛大启幕,国际权威皮肤专家、德国海德堡医学院教授托马斯·斯威夫特(Thomas Swift)先生出席并发表主旨演讲,国内权威皮肤专家齐聚一堂,共同进行技术交流和经验分享,活动盛况空前,数十家新闻媒体报道盛况。

医学盛会 首临济南

据了解,“2014·中欧皮肤病医学高峰论坛”是近年最有影响力的世界医学盛会之一,是一次高层次的皮肤病医学权威专家互相了解、互相学习、互相借鉴、互相渗透的双赢盛会,本次论坛推出的“HIF血液抗复发治疗体系”和“EAP三维免疫蓝光治疗体系”,对推动我国皮肤疾病健康事业的发展,增强我国皮肤性病学术研究,促进现代医学在皮肤病治疗上的深入研讨,加强皮肤领域国际交流与合作,都具有重大意义。

作为高峰论坛的另一项主要内容,专门致力于银屑病患者公益救助组织——中国银屑病康复互助会(银康会),也在此次论坛上宣告正式落户济南现代皮肤病医院,这将对一直致力于公益救助的济南现代皮肤病医院来说,则预示着把公益援助范围扩大到了全国。

尖端技术 走进国内

在高峰论坛现场,来自德国的Jan Balmut先生和Albrecht Edison先生,分别对目前国际前沿技术,HIF血液抗复发治疗体系和EAP三维免疫蓝光治疗体系进行了详细阐述和释义,两大治疗体系经德国马普学会研究院成功应用在临床,快速治愈了数万例皮肤病患者。

两大国际领先技术在2014年世界银屑病大会上被国际皮肤学会认定为全球医学科技金奖,更是被我国列为重点临床引进技术,济南现代皮肤病医院荣膺此次大会的官方承办机构的同时,也向两位技术创始人签署了协议,将两大治疗体系引进了国内,成为了国内指定推广单位,这对于国内皮肤病患者来说是一次福音,不出国门就能享受国际顶尖前沿科技。

相关阅读 中国银屑病康复会

银康会是由中国银屑病防治委员会成立的,专门针对银屑病患者复诊患者的救助组织,本着“自愿救助”的原则,凝聚社会各界力量,奉献爱心,为银屑病患者搭建爱心救助平台,成功救助了数万例患者。银康会实行会员制管理,银屑病患者可免费申请入会,发放会员卡,凭卡治疗,可享受减免50%治疗费用的救助措施,更多详情可登录<http://www.sdpfbyy.com/>查询或拨打咨询热线0531-82661500。

成功落户 践行更多公益

在高峰论坛进行中,三位康复之星引起了不少人的注意,三位康复患者分别登台,在济南现代皮肤病医院表达感谢的同时,也希望社会上更多从事公益援助的社会团体和救助组织能够帮助更多患者,因为同为患者的他们最能感受到因病致贫所造成的窘迫现状。



三位康复之星分别登台致谢

银康会的成功落户,是对济南现代皮肤病医院技术、设备、专家、公益、口碑等多方面的认可,也与医院一直秉承的“致力公益慈善事业,关爱身心健康,以医学缔造品质生活”的宗旨相融合,更标志着济南现代皮肤病医院走在了中国公益事业的前沿。